

Ayuda económico militar de EUA para El Salvador

El Secretario de Estado Alexander Haig, reiteró ayer a un grupo de cancilleres latinoamericanos, la determinación de los Estados Unidos de América de aumentar la ayuda económica y militar a El Salvador.

A la vez, se conoció aquí en el país, que Haig denunció que los grupos extremistas que luchan por derrocar a la Junta, reciben considerable ayuda externa "por medio de Nicaragua y de otras vías".

En pláticas con los cancilleres Arias Stella, de Perú; Alfonso Barrera, de Ecuador; Zambrano, de Venezuela; Diego Uribe, de Colombia; Fernández, de República Dominicana; Elvir Sierra, de Honduras y

Carlos Illueca de Panamá, Haig les hizo notar que los extremistas salvadoreños reciben ayuda tanto de Nicaragua como Cuba.

La administración de Ronald Reagan, se dijo, ha comprobado la intervención masiva de Cuba en El Salvador, a veces por medio de Nicaragua y también por otras vías.

Las pláticas se han efectuado en Washington con motivo de la reunión a la XIX Reunión de Consulta, convocada para examinar el conflicto entre Perú y Ecuador.

La determinación de los Estados Unidos de ayudar económica y militarmente a El Salvador, fue dada a conocer en pláticas privadas a cada uno de los cancilleres en Washington por el Secretario de Estado Haig.

En la administración de Reagan, dicha ayuda será incrementada e inmediatamente se le enviarán a la Jun-

Pasa a la página 18



CONDECORADO. El ministro de Relaciones Exteriores de Guatemala, Ing. Rafael Eduardo Castillo Valdez, recibe la Condecoración de la Orden Nacional "José Matías Delgado", de manos del canciller salvadoreño Dr. Fidel Chávez Mena. El acto se efectuó en el salón de honor de la Cancillería ayer.

Cambio radicalizado en Educación anuncia

Un cambio radical se precisa en la estructura del Ministerio de Educación, para convertir el sistema educativo y cultural en el principal motor del desarrollo nacional, dijo el Titular Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes, a través de la radio cadena nacional de radio y televisión anoche.

Manifestó el funcionario que se debe romper con un sistema centralizado de la administración, de los asuntos del Estado, enfatizando que dicho sistema ha prevalecido durante muchos años.

Se dispone en la actualidad de dieciocho mil aulas en los edificios escolares del Ministerio de Educación, no obstante de contar con esa infraestructura y de tener programas de construcción de nuevos edificios escolares —añadió—, sólo se aprovecha en un 20 por ciento de su capacidad.

Tarea prioritaria es hacerle frente a la necesidad de alfabetización —dijo— dirigida a millón y medio de personas. Además, El título dispone de 40 mil trabajadores a su ser-

Pasa a la página 9

Amplias facilidades y rapidez en Tránsito

Ofrecer amplias facilidades y rapidez en todos los trámites de Tránsito, es el propósito del director, Cnel. Roberto Rodríguez Murcia, para evitar al público las molestias y pago excesivo a los tramitadores.

Pero —agrega—, por ahora las personas que llegan al nuevo edificio a efectuar diversos trámites, son inspeccionadas por agentes de seguridad, pero esto es para garantizar a ellas mismas, que no habrá actos de terrorismo

dentro del edificio, lo cual representaría un grave peligro para el público y el personal de esas oficinas.

Para acelerar los diferentes trámites, pronto se pondrá en actividad un nuevo sistema de cómputo que realizará las operaciones en forma instantánea, y entonces una persona que ya haya cumplido los requisitos, por ejemplo, para obtener licencia de conductor, podrá llegar a Tránsito temprano por la mañana y

Pasa a la página 11

5 líneas de crédito para los cafetaleros

El Banco Central de Reserva anunció hoy el establecimiento de cinco líneas especiales de crédito cuya finalidad es mantener la actividad productiva de la caficultura de niveles normales y sostener las fuentes de trabajo de éste importante rubro de la economía nacional.

Esto es parte de un programa especial de financiamiento al sector cafetalero y responde al propósito del Gobierno de la República en el sentido de reactivar la economía. Se canalizará por medio de los Bancos del Sistema

para productores, Cooperativas de Productores de Café y Productores Beneficiadores.

Dichas líneas son: I—Línea Especial de Crédito con Orden Irrevocable de Pago y Prendario sobre la Cosecha de Café 1980-1981; II—Línea Especial de Crédito para Refinanciamiento a Productos de Café; III—Línea Especial de Crédito de Avío para Financiar la Cosecha 1981-1981; IV—Línea de Crédito para Adquisición de Material Técnico y Pago de Ma-

Pasa a la página 11

Frederic L. Chapin es embajador interino EU

Frederic L. Chapin, Encargado de la Política para América Latina del Departamento de Defensa de Estados Unidos, fue nombrado ayer Embajador Interino en El Salvador, mientras se elige al nuevo representante permanente.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

COMUNICACION. La Lic. Annette Rebeca Berrios, fue nombrada encargada de la oficina Unidad de Comunicación del Fondo Social para la Vivienda.

Desde el lunes trascendió en esta capital que el embajador White había sido relevado de su cargo y llamado al Departamento de Estado. Su remoción se debió a que en declaraciones públicas objetó la política de Reagan con respecto a los países centroamericanos, manifestando que eso había alentado a los grupos terroristas en El Salvador.

Frederic L. Chapin, se Pasa a la página 42

Ayer entregaron credenciales a Nvos. Contadores

Entrega de Credenciales a nuevos profesionales, que los acredita como Contadores Públicos Certificados, se llevó a cabo ayer en el Consejo de Vigilancia de la Contaduría Pública y Auditoría, donde además, se incluyeron actos culturales y religiosos.

A los nuevos profesionales de la contaduría, se les entregó sus credenciales correspondientes, de parte del presidente de dicha

Pasa a la página 9



NUEVO FUNCIONARIO. El presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ingeniero José Napoleón Duarte, juramentó al arquitecto Ricardo Moreno Calderón, para el cargo de presidente del Fondo Social para la Vivienda. El nuevo funcionario gubernamental prometió desarrollar una labor de gran beneficio para los trabajadores cotizantes de la mencionada institución.

Nicaragua ordena el retiro de su personal

Nicaragua ordenó ayer el retiro de todo su personal diplomático acreditado aquí, dos días después que nuestro país llamara a su personal en Managua.

Observadores de la política internacional consdieran eso como un agravamiento entre las

relaciones entre Nicaragua y El Salvador.

Como es del conocimiento público grupos extremistas que tratan de derrocar a la Junta Revolucionaria de Gobierno, tienen fuertes nexos con

Pasa a la página 14



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PROTESTA DE CONTADORES PUBLICOS. Ayer les fueron entregadas sus respectivas credenciales a los nuevos Contadores Públicos Certificados durante acto especial en el Consejo de Vigilancia de la Contaduría Pública y Auditoría. De izquierda a derecha, Belyni Sigüenza Fi-

gueroa, Oscar Enrique Henríquez Cortez, José Raúl Mendoza, René Mauricio Rodríguez, Reynaldo Barahona y Oscar Armando Flores, Juan José Iglesias, secretario general; y Ricardo Morales, presidente.